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INTRODUCERE 

Designul de interior este un proces planificat ce corespunde cerințelor funcționale, 

ergonomice, tehnice, estetice. Designul unui perete decorativ constă în următoarele activități 

principale: planul (schiță, plan releveu, concept, desfășurate), elaborarea planului de interior și 

redactarea acestuia, amenajarea, acțiuni de realizare a planului prim umplerea spațiilor sau 

reîmpărțirea acestora pe funcții și funcționalitate. Designul interior este o activitate de proiectare 

profesională destinată să ofere un serviciu societății mai potrivit mediului de viață prin aplicarea 

unor elemente de design, tehnici funcționale, estetice, senzoriale și financiare în scopul de a 

îmbunătăți calitatea vieții utilizatorilor. Importanța temei Perete decorativ este esențială la 

pregătirea tinerilor designeri, garantând crearea unui spațiu cu caracter individual care reflectă stilul 

de viață și nevoile persoanelor în mod individual.  

Proiectarea interioarelor este una dintre cele mai responsabile și dificile probleme în 

domeniul designului interior, de aceea, acești  specialiști trebuie să cunoască cerințele și condițiile 

specifice ale proiectelor, să cunoască organizarea procesului de măsurare și proiectare a planelor de 

interior. Căutând entuziasmați ideile originale de amenajare a interiorului, indiferent că ar fi vorba 

de perete decorativ, bucătărie, dormitor sau bloc sanitar,  amenajarea unui spaţiu porneşte de la 

unele reguli de bază. Înainte de toate trebuie să vă asiguraţi că aveţi toate dimensiunile corecte ale 

interiorului. E de dorit să aveţi o schiţă unde să notați poziţia şi dimensiunea ferestrelor, locația 

surselor de electricitate şi cea a obiectelor de mobilier pe care doriţi să le achiziţionaţi. Deci, este 

necesar să descoperiţi stilul de amenajare ce vi se potriveşte cel mai mult, pe care fiecare dintre noi 

ar trebui să le cunoască, tipurile de stil cum ar fi cel clasic, minimalist, neomodernist sau 

avangardist.  

SCOPUL ȘI OBIECTIVE LUCRĂRII

Scopul lucrării de curs constă în consolidarea și aprofundarea cunoștințelor teoretice 
acumulate de către student, dezvoltarea abilităților pentru a crea proiecte de design de interior.

biectivele lucrării: 
studenților soluționarea principalelor sarcini de proiectare a interiorului

abilități 
ă a de creare armonioasă a formei spațiului ce completează 

plasarea în format și cotarea planelor
abilități în folosirea  principiilor de organizare a compoziției frontale
dezvoltarea  gândirii creative și autoformarea individuală a studentului
dezvoltarea gândirii spațiale
însușirea limbajului reprezentărilor grafice
transpunerea măsurărilor efectuate la scară într o schiță.
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